NOMBRE Y DESCRIPCION

FORMA

AREA/SUPERFICIE (S)

L4

POLIGONOS

Figuras planas y cerradas delimitadas por segmentos
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Los segmentos que delimitan la figura se llaman “lados” y los puntos de interseccién de los lados se llaman "vértices"
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TRIANGULOS:
Poligono de tres lados. La suma de dngulos es 180°

TRIANGULO
EQUILATERO

Tres lados iguales
Angulos iguales de 60°

Altura (h)

TRIANGULO
ISOSCELES
Dos lados iguales
Dos dngulos iguales

Base (b)

Altura (h)

Base (b)

TRIANGULO ESCALENO

No tiene lados iguales
No tiene dngulos iguales

Altura (h)

Base (b)

TRIANGULO
ACUTANGULO

TRIANGULO
RECTANGULO
(Un dngulo recto)

TRIANGULO
OBTUSANGULO
(Un dngulo obtuso)

(Todos los dngulos agudos)
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NOMBRE Y DESCRIPCION FORMA AREA/SUPERFICIE (S)
POLIGONO REGULAR
Todos los lados iguales / Y (n . L) -a
Todos los dngulos iguales. ' O (Centro) S =

Siempre se puede inscribir en una
circunferencia.
La apotema (a) es el segmento que une
el centro del poligono regular con el
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NOMBRE Y DESCRIPCION FORMA AREA/SUPERFICIE (S)

ARCO (A) O LONGITUD (L)

FIGURAS RELACIONADAS CON LA
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CIRCUNFERENCIA Y EL CIRCULO

CIRCUNFERENCIA

Curva plana y cerrada en la que
todos sus puntos equidistan de un
punto llamado CENTRO.
RADIO (r): Es cualquier segmento
que une cualquier punto de la
circunferencia con el centro.
DIAMETRO: Cualquier segmento que
une dos puntos de la circunferencia
pasando por el centro.

Diametro (f)

No tiene drea ya que se trata
de una curva. Su longitud es

L=2nr
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L=mnd

ARCO DE
CIRCUNFERENCIA

Es la longitud de una circunferencia

de radio "r" que une dos de sus
puntos.

ANGULO CENTRAL (): Es
cualquier dngulo que forman dos
radios de una circunferencia.

Radio {r)

_a- 21T
~ 360°

cirecuLo
Es la regidn del plano interior a una Radio (r) S == 1T1”2
circunferencia.
SECTOR CIRCULAR
Es la regidn interior de una A 2
circunferencia de radio “r" a- - mnr

delimitada por dos de sus radios.
ANGULO CENTRAL (a): Es

cualquier dngulo que forman dos
radios de uha circunferencia.

Radio (r)

360°

CORONA CIRCULAR

Es la region del plano interior a una
circunferencia de radio "R"y, a la
vez, exterior a ofra circunferencia
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con el mismo centro de radio “r",
inscrita en la primera.

Radio mayor (R)

Radio menor (r)

Es la resta de las dreas del
circulo de radio R menos el
circulo de radio r conR > r.

S=nm-R*—m-r2 6

S=m-(R*-1?%




